

Patrioten

Sandheden skal gøre Eder frie



Radio Holger sender igen !

Trods en brutal forfølgelse og klart ulovlig censur fra politikernes, embedsmændenes og mediernes side gik vor patriotiske radio, Radio Holger, i luften torsdag den 17. november, kl. 18.00, for atter at sprede budskabet og kravet om et dansk Danmark. Radio Holger kan høres i hele Storkøbenhavn på FM 90,4 Mhz og på Hybrid 87,7 Mhz.

Et rystende landsmøde i Venstre

Venstres landsmøde var en meget rystende oplevelse for almindelige danskere, for gennem statsminister Anders Fogh Rasmussens tale gik det op for alle besindige danskere, hvor langt man kommet ud i vanviddet her i landet.

Statsminister Fogh Rasmussen talte således på landsmødet om integration af fremmede i det danske samfund på en måde, der er helt uhørt. Statsministeren påstod helt idiotisk, at det er alle danskeres opgave at deltage i integrationen af de fremmede. Men statsministeren glemmer fuldstændigt, at det er de danske politikere, der har lukket de fremmede ind i vort land. Man har aldrig spurgt det danske folk, om man ønskede en indvandring af fremmede. Derfor har det danske folk heller ikke noget ansvar for de fremmede. De fremmede er en utålelig plage for hele det danske samfund, men det er alene politikerne, der har ansvaret for tilstrømningen af de fremmede, og dermed har politikerne også ansvaret for de fremmedes forhold, og det ansvar skal statsministeren ikke løbe fra. Det er ikke det danske folks opgave at føde på de fremmede eller at integrere de fremmede i samfundet, men det er politikernes forbandede pligt at skaffe danskerne af med de fremmede.

Statsminister Fogh Rasmussen har således helt misforstået sin opgave, og han skal aldeles ikke pådutte danskerne nogen pligt til at integrere de fremmede. De fremmede skal ikke integreres men hjemsendes, og det kan ikke ske for hurtigt. *Fortsættes side 4*

Kampen mod islam er en kamp for danskheden !

Årgang 1, Nummer 4

December 2005



Hør Radio Holgers Internetradio!

Den danske patriotiske radio kan også høres på hjemmesiden:

www.radioholger.dk

Alle medier bør kræve en hjemsendelse af de fremmede og et dansk Danmark!

Indhold

Radio Holger sender igen2

Et rystende landsmøde4

Nyheder5-8

En ghetto9



Radio Holger sender igen!

Radio Holger er i luften igen, trods censur og en brutal forfølgelse fra mediernes, politikernes og myndighedernes, kan Radio Holger igen høres i hele Storkøbenhavn. På Radio Holger gør vi os ingen illusioner, og vi ved, at når vi nu begynder at sende igen, så vil hetzen mod Radio Holger også blive genoptaget. Velmenende personer har sagt til os, at nu må vi passe på, hvad vi siger, så man ikke får et påskud til at lukke os igen. Det er velment sagt, men det er også noget sludder. For mediernes, politikerne og myndighederne behøver slet ikke noget påskud; alene dette, at vi i Radio Holger kræver et dansk Danmark er begrundelse nok for disse kræfter til at lukke os. Det lyder måske utroligt, men det er desværre sandt. Beviset for dette er den forrykte sigtelse, som man nu har rejst mod Kaj Vilhelmsen og Radio Holger efter den berygtede racismeparagraf 266b. Sigtelsen er udelukkende rejst på baggrund af en forrykt mediehetz, der blev iværksat af Danmarks Radio. At der virkelig var tale om, at Danmarks Radio hel bevidst løj for offentligheden bare for at få lukket Radio Holger, det kan man se nu, hvor Københavns Politi og Anklagemyndigheden desperat forsøger at skrive et acceptabelt anklageskrift men faktisk ikke rigtigt kan, da man faktisk baserede sigtelsen på Danmarks Radios oplysninger, som altså var direkte løgnagtige, hvorfor man nu ikke kan skrive et anklageskrift, der kan holde i Byretten.

Københavns politi stoled på Danmarks Radios oplysninger, og ud fra misinformationen alene rejste Københavns Politi sigtelsen, men nu hævner det sig, at man baserede sig på en løgn om, hvad der blev sagt i Radio Holger. Nu er det blevet klart for Københavns Politi og Anklagemyndigheden, at hetzen mod Radio Holger hvilede på en løgn, men bordet fanger, for disse myndigheder har lovet politikerne, de fremmede og medierne, at der nu bliver rejst en sag mod Kaj Vilhelmsen og Radio Holger. Politi og anklagemyndighed har lovet mere end man kan holde, for ganske vist kan disse myndigheder da altid rejse

en sag, men i dette tilfælde bliver det bare et slag i luften. Det er i øvrigt komisk, at en vis berømt chefkriminalkommissær i fjernsynet lod som om, at det ville være en smal sag at få ham, Kaj Vilhelmsen, smidt i fængsel på grund af udtalelserne i Radio Holger, når hans kollegaer i politi og anklagemyndighed nu har det største besvær med at sammenskrive bare et ynkeligt anklageskrift, der i bedste fald kan undskyldes, at man overhovedet rejste en sigtelse mod Kaj Vilhelmsen. Der er ikke blevet meget ud af det hele, og hvis et anklageskrift baseret på de pågældende udtalelser i Radio Holger virkelig bliver præsenteret for byretten, så vil en række overordnede politifolk og politijurister komme til at fremstå som de rene landsbytosser, der ikke kan skelne mellem dum pressesnak og virkelighedens verden. Den løgnagtige mediekampagne mod Radio Holger tvinger altså myndighederne ind i et nederlag ved domstolene, simpelthen fordi myndighederne helt ukritisk stoled på mediernes hetz. Og dette beviser vel bedre end noget andet, at ligegyldigt hvad vi egentligt siger, så vil medierne iværksætte en hetz mod Radio Holger, og myndighederne vil tage alle beskyldninger alvorligt, selv de mest tåbelige. At man fordrejer udtalelser i Radio Holger for at få en sag i stand, det kan vi selvsagt ikke forhindre, for det kan kun forhindres, hvis vi i Radio Holger helt skiftede mening om de fremmede og derved blev populære hos de herskende mediefolk. Men vi har ingen intentioner om, som alle de andre danske medier, at optræde som spyt-slikker for de fremmede, det lader vi de moralsk lavtstående om, det menneskelige affald, der sætter deres borgerlige succes højere end sandheden.

For os er det vigtigste ikke, at Radio Holger sender, men at vi kan udtrykke vor ærlige mening om de fremmede og fortælle sandheden om de fremmede. Vi er altså forberedt på det værste, men håber naturligvis også på det bedste, når vi nu genoptager udsendelserne på Radio Holger.

Patrioten. Boks 1848, 2300 København S. Patrioten er et nyt Internetmagasin, der udkommer den første i hver måned. Magasinet beskriver og tager stilling til kampen mod indvandringen. De kan kontakte Patrioten på Internettet www.patrioten.org eller via E-mail: mail@patrioten.org. Hvis De vil støtte Patrioten økonomisk, så kan De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen.



**Det er den 1. december
julen nærmer sig
og vi ønsker alle
sympatisører og læsere**

En god jul og et godt nytår!

Et rystende landsmøde

Fortsat fra side 1

Og statsministerens stolthed over den såkaldte stramme fremmedpolitik er helt forrykt, for denne politik er jo ikke meget værd, da den faktisk kun har ført til endnu flere fremmede i landet. Denne politik er ganske vist ført sammen med Dansk Folkeparti, men det ændre ikke noget ved de uhyggelige fakta, at der i dag er flere fremmede fra Afrika og Asien i Danmark end der var, da Fogh Rasmussen blev statsminister. Også Dansk Folkeparti lader som om, at man nu har stoppet indvandringen og bare skal fortsætte med integrationen af de fremmede, der allerede befinder sig i landet. Men det er jo ikke sandt! Der kommer stadig 30-35.000 fremmede til Danmark hvert eneste år, så man har overhovedet ikke løst problemet med indvandringen. Hverken regeringen eller Dansk Folkeparti har gjort noget effektivt for at stoppe indvandringen, for ganske vist har man fået antallet af asylansøgere ned men samtidigt er antallet af familiesammenføringer steget voldsomt, så resultatet er, at der stadig kommer lige så mange fremmede til Danmark, som der kom under den forrige regering.

Realiteten er altså, at man ikke har stoppet indvandringen, og at politikerne med statsministeren i spidsen nu vil forpuste hele samfundet ved at påtvinge danskerne en uønsket sameksistens med de fremmede. Denne sameksistens kaldes integration, men den kunne lige så godt kaldes en systematisk ødelæggelse af det danske samfund, for det er netop det, der er tale om. Man vil påtvinge alle virksomheder og institutioner fremmede, der intet har at gøre disse steder. På landsmødet opfordrede statsministeren arbejdsgiverne til at ansætte de fremmede, og mange naive danskere tror ligesom statsministeren, at det vil være en fordel, hvis de fremmede kommer ud på arbejdspladserne, men det er helt tåbeligt. For de pågældende arbejdspladser til de fremmede kan kun skabes kunstigt gennem enorme løntilskud, hvilket i realiteten vil sige, at det bliver endnu dyrere for skatteyderne at have de fremmede på arbejdspladserne end som kontanthjælpsmodtagere. I denne forbindelse skal man lægge mærke til, at de danske arbejdsgivere i sammenhæng med problematikken om arbejdspladser til de fremmede har udtrykt ønsket om, at enhver form for mindsteløn



Det er ikke altid kloge ord, der kommer fra statsminister Anders Fogh Rasmussen, og denne gang er han helt gal på den — integrationen er ikke danskernes sag.

ophæves. Det er arbejdsgiverne interesseret i, fordi de ønsker balance mellem løntilskuddet og den løn, der lovligt kan tilbydes de fremmede. Når balancen er opnået, så koster de fremmede ansatte nemlig ikke arbejdsgiverne en krone, men de danske skatteydere må betale de fremmedes løn. Arbejdsgiverne har egentlig ikke brug for de fremmede, og derfor vil de kun have de fremmede, hvis de kan få dem gratis, men så er de også parate, for et par håndører kan de naturligvis altid tjene på gratis arbejdskraft.

Og det er ikke kun på arbejdspladserne, at de fremmede virker ødelæggende for samfundet ved at nedbryde alle normale forhold, det er også i det øvrige samfund. Når statsministeren taler om integration i videste forstand, så tænker han slet ikke på de mange danskere, der kommer til at lide under denne integration. Han tænker ikke på de mange danskere, der skal betale for integrationen, de mange danskere, der skal lide under at blive påtvunget de fremmedes selskab, og de mange danskere, der kommer til at lide under de fremmedes kriminalitet. De almindelige danskere er sagesløse ofre for de fremmede, og alligevel bilder statsminister Fogh Rasmussen sig ind, at danskerne skulle være interesseret i en integration af de fremmede. Men vi er ikke interesseret i en integration, og vi ønsker ikke at have noget som helst med de fremmede at gøre, og vi ønsker heller ikke, at de fremmede skal forvandle vort land til et multietnisk kaos.

En integration af de fremmede er således ikke nogen positiv proces, men den er i realiteten en forgiftning af hele det danske samfund, og derfor må den også modarbejdes på alle måder. Vi kan overhovedet ikke acceptere tanken om de fremmedes integration, og vi må igen og igen slå fast, at de fremmede skal sendes hjem.

Nyheder

En sejr for ytringsfriheden.

(Sverige) Sveriges højesteret frikendte tirsdag den 29. november præsten Åke Green for anklager om hetz mod specielle folkegrupper. Det sker efter, at Åke Green i en prædiken for mere end to år siden sammenlignede homoseksuelle med en "kræftsvulst på samfundslegemet". Denne frifindelse af pastor Åke Green er meget klar sejr over den vanvittige lov »hetz mod folkegruppe«, og den vil naturligvis blive anvendt som præcedens i talrige efterfølgende sager. I en aktuell kommentar til frifindelsen af pastor Åke Green siger talsmanden for Nationaldemokraternas Ungdom NDU, Robert Almgren, følgende til ungdomsorganisationens eget blad National Idag: »Frifindelsen af pastor Åke Gren er naturligvis positiv og indebærer helt klart en sejr for religions- og ytringsfriheden i Sverige. Men loven om »hetz mod folkegruppe« udgør fortsat en stor hindring for den frie debat, særligt for den politiske opposition, som f.eks. Nationaldemokraterna. Det er helt absurd, at vi har en lov i Sverige, som siger, at homoseksuelle udgør en folkegruppe men samtidigt ikke engang anerkender vort eget svenske folk som et folk. Dagens frifindelse er et skridt på vejen, men vi har stadig lang vej tilbage at gå inden vi kan sige, at Sverige er et land præget af demokrati og meningsfrihed.«

De samvittighedsløse fremmede

(Sverige): De fremmedes ondskab kan være helt ufattelig. Selv mod børn optræder de på den mest modbydelige måde. Fra Sverige meddeles det, at Migrationsværket nu politianmelder flere flygtningefamilier for mishandling af de børn, som de påstår er deres. Man har beviser for, at disse såkaldte flygtninge bevidst skader deres børn for at gøre børnene »apatisk«, så familien efter de særlige svenske regler får opholdstilladelse. I nogle tilfælde er det også blevet oplyst, at voksne flygtninge ligefrem har købt fattige gadebørn for at anvende disse børn til at få opholdstilladelse i Sverige ved at gøre børnene syge. Ja, mange af dem, der kalder sig flygtninge er ikke andet end noget kriminelt ros, som ikke viger tilbage for de værste forbrydelser, bare for at få opholdstilladelse i Europa. Ritzau skriver den 24. november: »Børn får medicin, så de virker apatiske, når de søger om

asyl i Sverige. Mellemmænd i det tidligere Sovjetunionen fortæller folk, der vil søge asyl i Sverige, hvilken slags medicin de skal give deres børn, så de kommer til at virke apatiske, og deres asylsag lettere går igennem. For to uger siden oplyste indvandringsminister Barbro Holmberg, at udlændingemyndighederne har mistanke om, at apatiske børn har været udsat for noget kriminelt. En svensk forretningsmand, der har arbejdet ti år i Moskva, siger til Svenska Dagbladet, at han selv har kendskab til to rejsebureauer i Moskva og et i Skt. Petersborg, som udsteder garanti for, at de kan skaffe folk asyl i Sverige. Disse rejsebureauer giver detaljerede instruktioner om, hvordan man får et barn til at se meget sygt og apatisk ud. Der er beskrivelser af, hvilken typer medicin, der skal bruges til børnene.«

Ja, der er ingen grund til at have medlidenhed med de fremmede, der kommer rejsende til og kalder sig flygtninge, for de kan lige så godt være kriminelle udskud som forfulgte uskyldigheder. Det sikreste er at nægte alle såkaldte flygtninge opholdstilladelse, for så har man da en chance for holde de kriminelle fremmede ude af landet.

Den gale præst

En forrykt sognepræst ved navn Kathrine Lilleør har nu forrådt sin kirke og er fremkommet med et afsindigt forslag. »Moskeer i Danmark skal sidestilles med folkekirken: De skal have statstilskud, de skal kontrolleres af Folketingets kirkeudvalg« Det mener sognepræst Kathrine Lilleør, som lancerer forslaget i bogen 'Tro mod Tro'. Det er da helt utroligt, at en kristen sognepræst opfordrer til bygningen af afgudstempler, men at Kathrine Lilleør nok heller ikke er kristen mere, det antydes jo af det forhold, at hun har været under kraftig muhamedansk påvirkning i længere tid gennem sine bekendtskaber med bl.a. Naser Khader. Det kunne hun åbenbart ikke holde til, for hendes kristne overbevisning har vel aldrig været særlig dyb, og nu bør hun også som en forbandet frafalden smides ud af den danske folkekirke, hvor hun som muhamedansk afgudsdyrker intet har at gøre.

Nyheder

Jubel over en rapport

Dansk Industri (DI) jubler over en ny OECD-rapport, der foreslår efterlønnen fjernet hurtigst muligt og samtidig efterlyser et opgør med den faste pensionsalder på 65 år. - Jeg håber, at man udviser det rette politiske mod og tager et opgør med efterlønsordningen og vores ønske er at få den helt fjernet. Så må det gerne udfases over nogle år. Det vigtigste for os er, at den bliver fjernet - jo før jo bedre, siger DI's arbejdsmarkedspolitiske chef Mette Rose Skaksen til Rit-zau. Ja, vi forstår Dansk Industris jubel, for OECD har læst i brochurerne fra Dansk Industri og skrevet dem af, for det er jo så let, når man skal lave en rapport fra et land, man intet kender til. Men nu mangler vi så blot, at Dansk Industris medlemsvirksomheder lover at ansætte alle de personer, der nu ikke skal have efterløn og pensioner, og det ville jo være noget helt nyt, for hidtil har Dansk Industris medlemsvirksomheder ikke vist nogen som helst interesse for at ansætte folk over 55 år. Det er jo virksomhederne, der i praksis har indført en pensionsalder på 55 år, og derfor er det da egentligt også ganske ligegyldigt med efterløn og pensioner, for uanset hvad man kalder ordningerne, så må det offentlige jo naturligvis på en eller anden måde forsørge de personer, som virksomhederne ikke vil ansætte. Så enkelt er det naturligvis! Men i Dansk Industri påstår man altså, at virksomhederne ikke alene vil ansætte folk over 55 år men også folk over 65 år, og det tillader vi os at tvivle meget på. Vi tror ikke et øjeblik på, at den danske industri har nogen som helst intention om at fjerne behovet for efterløn og pensionen efter det fyldte 65 år eller bare efter de fyldte 60 år, nej, man stiller disse krav om en højere pensionsalder ud i den blå luft uden at forpligte industrien selv til noget som helst. Dansk Industri er altså en helt ansvarlig organisation; man presser på for at få afskaffet velfærdsordningerne uden at have noget at sætte i stedet, og almindelige lønmodtagere betaler prisen for det hele. Man fjerner de ældre lønmodtagernes muligheder for at trække sig tilbage fra arbejdsmarkedet, men man lover ikke samtidigt at beskæftige dem, og så er det hele jo kun fup og svindel.

At krybe for Allah

Det er hårdt for led og lemmer, når muslimer går i bedestilling flere gange om dagen. Fem gange om dagen skal Amtul Jamil gå ned på knæ og læne overkroppen frem mod jorden som en del af den muslimske bøn. Men for to år siden begyndte hun at føle smerterne løbe som små stød gennem kroppen, når hun placerede knæene på jorden. Amtul Jamil er 61 år og lider af slidgigt, men årsagen til de nye smerter ved knæene kunne hendes praktiserende læge ikke forklare. Det var først, da hendes søn, som er læge, kunne se sammenhængen mellem moderens bedestilling og smerterne, at hun begyndte at få det bedre. Fænomenet med skader i knæ og ryg, der enten er forværret ved den muslimske bøn, eller som bliver provokeret af bedestillingen, er stadig relativt ukendt i Danmark, men ifølge fysioterapeut Teddy Jacobsen fra Copenfysioterapi, skyldes det, at hverken fysioterapeuter eller muslimerne selv er tilstrækkeligt opmærksomme på, at der kan være en sammenhæng. (Dagspressen)

Indvandrerknægtens gadeterror

Indvandrerknægtens gadeterror fortsætter i det uendelige. Politiet leder således i øjeblikket efter en gruppe unge indvandrere i 12-14-årsalderen i forbindelse med et overfald på en 46-årig mand, der få dage senere døde på sygehuset. Den 46-årige boede på Sundholm og var den 6. november ved 22-tiden på vej mod en nærliggende tank med en pose tomme flasker, hvor han blev overfaldet af fire-fem unge indvandrere. De slog og puffede ham, så han væltede omkuld. I faldet brækkede han benet og slog hovedet. Efterfølgende lykkedes det manden at nå tilbage til Sundholm, hvor han låste sig inde på et toilet. Her fandt personalet ham stærk forkommen næste dag. »Politiet blev kontaktet, og under en afhøring på Amager Hospital fortæller han om overfaldet. Dagen efter afgår han ved døden, og obduktionsrapporten viser, at han har et kraniebrud ved øjet,« siger kriminalinspektør Ove Dahl, Københavns Politi.

Nyheder

Om at bidrage til Pakistan

Den 23. november skriver JP-København bl.a.: Mens vinteren lægger sig sin kolde dræbende hånd om bjergområderne i Kashmir, vil et bredt flertal i Københavns Borgerrepræsentation sende en mio. kr. til nødhjælpsarbejdet i jordskælvsområdet. Forslaget om at støtte nødhjælpsarbejderne, der i disse dage kæmper mod tiden for at flyve tæpper og telte ind, kommer fra den radikale gruppe i Borgerrepræsentationen. »Vi vil gerne vise rettidig respekt for de mange københavnere med pakistansk baggrund, der har familiemedlemmer, der er ramt af jordskælvet, og for de mennesker, der har valgt at rejse derned for at hjælpe til eller på anden måde at bidrage. Det er sandt, at det er statens opgave at støtte, men vi ønsker at hjælpe til. Især fordi jordskælvet ikke har haft samme mediebevågenhed som tsunamien,« siger gruppeformand Klaus Bondam (R).

Nu undrer det os lidt, når der faktisk står, at Klaus Bondam foreslår en hjælp til Pakistan og samtidigt siger, at »vi« gerne vil hjælpe. Skal man forstå det på den måde, at Borgerrepræsentationens medlemmer vil gribe i egen lomme, for så ville det jo være helt rimeligt at sige »vi«, eller skal det forstås sådan, at man tager den ene million fra Københavns borgere, for så ville det jo være fuldstændigt urimeligt, om Klaus Bondam siger »vi«. Så er det jo ikke ham, den radikale gruppe eller det brede flertal i Borgerrepræsentationen, der hjælper med penge men bare borgerne i København. Og hvorfor skal Klaus Bondam fremstå som et godt menneske på andres regning? Det er jo nemt nok at være godgørende, når man bare tager pengene til det fra andre.

Her vil vi imidlertid også meget gerne komme med et forslag om hjælp til Pakistan. I Danmark findes der ca. 20.000 dygtige og arbejdsomme pakistanere, og i Pakistan har man mistet ca. 70.000 dygtige og arbejdsomme pakistanere, hvilket er en følge af jordskælvet, og hvis de 20.000 pakistanere i Danmark nu sendes hjem til Pakistan, så har Danmark da ydet et meget væsentligt og et virkeligt kvalificeret bidrag til genopbygningen i Pakistan. Et sådant bidrag er be-

tydeligt mere værd end nogle usle tæpper. Vi stiller velvilligt forslaget til rådighed for den danske politiske offentlighed.

En advarsel

De naive danske politikere vil desværre stadig ikke erkende, hvor farlige de muhamedanske indvandrere i Danmark virkelig er, og det uanset hvor mange advarsler man får. Igen og igen påvises det, at der også eksisterer muhamedanske terrorceller i Danmark, men man lader som ingenting og gør ikke noget ved sagen. Men man kan ikke påstå, at politikerne ikke bliver advaret. Den sidste advarsel kommer fra Spanien. Medierne skriver den 24. november:

»Spansk politi pågreb onsdag 10 terrormistænkte algeriere, der har haft forbindelse til landsmænd i en række andre europæiske lande, bl.a. Danmark. 10 personer, der mistænkes for at være medlemmer af et støttenetværk for en algerisk ekstremistgruppe med forbindelser til al-Qaeda, blev onsdag anholdt i det sydlige Spanien, oplyser den spanske indenrigsminister, José Antonio Alonso. Anholdelserne sker i forlængelse af en 10 måneder lang politiefterforskning af "forbindelser" mellem cellen og algeriere bosat i "flere europæiske lande" såsom Tyskland, Holland, Storbritannien, Belgien og Danmark, siger ministeren. Politiet pågreb syv af de mistænkte i Alicante-provinsen, to i Grenada og en i Murcia-provinsen. Der blev samtidig beslaglagt computere, narkotika og dokumenter.«

Ja, endnu en advarsel om muhamedanske terroristers tilstedeværelse i Danmark, og som sædvanlig agter den danske regering ikke at gribe ind over for det muhamedanske miljø i Danmark. Man slår sig til ro med, at der nok ikke sker noget.

**Sandheden skal gøre
Eder frie !**

Nyheder

Rapport fra Velfærdskommissionen

Endelig lysner det. I mange, mange år, har modstanderne af indvandringen forgæves forsøgt at få den danske offentlighed til at indse, at det er indvandringen, som ødelægger landets velfærd. Man har ikke villet høre, men nu lysner det. Den meget omtalte Velfærdskommission bekræfter nu indvandrermodstandernes synspunkt om, at det er et stop for indvandringen, der skal redde velfærd. Tallene har altid peget på dette, men man har nægtet at anerkende dette faktum, og først nu erkender man gennem Velfærdskommissionens rapport, at indvandrermodstanderne faktisk hele tiden har haft ret. I Dagbladet Politiken fra den 1. december kan man således læse følgende:

»Velfærdskommissionen regner på indvandrerstop. Et stop for indvandring fra mindre udviklede lande kan løse problemet med, at færre unge skal forsørge flere gamle, mener Velfærdskommissionen. En total opbremsning i indvandringen fra mindre udviklede lande kan spare statsfinanserne for 50 mia. kr. om året i 2040. Det er konklusionen i en række analyser foretaget af Velfærdskommissionen.

Velfærdskommissionen skal først 6. december fremlægge sine anbefalinger til en velfærdsreform for regeringen, men allerede nu er der sluppet enkelte anbefalinger ud. Kommissionen beskriver ifølge Børsen, hvordan Danmarks befolkning vil være reduceret med 522.300 i 2041 som følge af aldring. Det betyder samtidig, at arbejdsstyrken vil være reduceret med 320.000 personer - og dermed vil der være færre til at finansiere velfærden.

Kommissionen har så regnet på, hvordan man samfundsmæssigt kan skrue på forskellige håndtag for at tackle befolkningens aldring. Et håndtag ville være at få flere indvandrere i arbejde. Det ville ifølge kommissionen løse 24 procent af problemet. En anden løsning kunne være, at skære i efterlønnen. Her ville 50 procent af problemet løses, hvis efterlønnen afskaffes for folk under 50 år. Men den løsning, der ifølge kommissionen ville batte mest er et indvandringsstop fra mindre udviklede lande - det vil løse hele 75 procent af problemet.

Idéen om et indvandringsstop er ikke fremmed for Dansk Folkeparti. Ifølge Børsen vil Dansk Folkeparti kræve stop for indvandring for at deltage i en kommende velfærdsreform. »Det kan jo ikke være meningen, at vi skal diskutere fjernelse af efterløn og andre velfærdsordninger, hvis vi samtidig garanterer en fortsat høj indvandring,« siger Peter Skaarup, som er retspolitisk ordfører for Dansk Folkeparti til Børsen. Også integrationsminister Rikke Hvilshøj (V) er åben over for diskussioner om stramning af reglerne for indvandring.«

Dette er ikke til at misforstå, og nu venter vi så på, at man fra politikernes side etablerer et virkeligt stop for indvandringen og ikke bare nogle ligegyldige småreguleringer, men vælger politikere som hidtil at lade indvandringen finansiere gennem afskaffelsen af danskernes velfærdsordninger, så må vi betragte vore politikere som nogle modbydelige og forbryderiske individer, der sætter alverdens ros højere end deres egne landsmænd, for nu er der ikke længere nogen undskyldning for ikke at stoppe indvandringen. Og politikere skal ikke tage fejl; gennem Velfærdskommissionens arbejde er det nu blevet bevist, at de fremmede er den direkte årsag til afskaffelsen af stadig flere af danskernes velfærdsordninger, og det får naturligvis konsekvenser for synet på de fremmede. De fremmede stjæler vor velfærd, det er nu også blevet bekræftet af Velfærdskommissionen.

Louise Freverts måtte forlade posten som uddannelsesordfører, men hendes afløser tør godt skrive sandheden. Martin Henriksen skriver på sin hjemmeside: »Islam har siden sin begyndelse været en terrorbevægelse«. Desuden kalder Martin Henriksen at konvertere til islam for »en moralsk forbrydelse så stor, at den er ubeskrivelig. Når man tilslutter sig den ideologi, så har man et moralsk ansvar, som man ikke lever op til« siger han til Berlingske Tidende. Desuden påpeger han på sin hjemmeside, at »det er velkendt, at islam ligger på lur i erkendelse af, at ingen islamisk gruppe eller stat besidder den nødvendige militærmagt, der skal til for at besejre os. Målet kender vi, metoden er stille og roligt ved at overtage og infiltrere vores demokratiske institutioner.«

For et dansk Danmark

Det såkaldte Europæiske Overvågningscenter for Racisme og Fremmedhad, Eumc, præsenterede for kort siden sin sædvanlige årlige og latterlige rapport om racisme. I rapporten står der: »De 25 EU-lande har stadig lang vej igen, hvis målet er ordentlig integration af flygtninge og indvandrere. Det var en af konklusionerne, da det Europæiske Overvågningscenter for Racisme og Fremmedhad Eumc, præsenterede sin årlige rapport om racisme. - Rapporten viser klart, at der er stadig meget arbejde forude, siger Anastasia Crickley, talskvinde for Eumc.« Jamen, målet er sandelig heller ikke en ordentlig integration af flygtninge og indvandrere, målet er at få alle flygtninge og indvandrere ud af landet igen, og desværre er der også stadig lang vej igen, før dette mål er nået.

En Ghetto

Trods den meget store officielle velvilje over for de fremmede, så har mange almindelige mennesker en mere realistisk holdning til de fremmede. Der er således ikke mange danskere, der har lyst til at bo i nærheden af de fremmede, da man jo godt ved, hvilket kaos de fremmede skaber omkring sig. I ghettoen Rosenhøj-kvarteret er der mange fremmede, og derfor er der heller ingen danskere, der har lyst til at bo der. I medierne skrives følgende om ghettoen Rosenhøj: »Det uroplagede Rosenhøj-kvarter ved Århus får nu nye problemer. Urolighederne og et dårligt image får beboerne til at søge væk. Og nye beboere siger nej tak. Beboerne flygter fra Århus-kvarteret Rosenhøj, der i oktober og november har været plaget af uroligheder. Siden slutningen af oktober har hver 20. lejer bedt om at få tildelt en bolig i en anden boligafdeling. Det siger Leif Jensen, forretningsfører i boligselskabet Århus Omegn, til bladet Boligen, der udgives af Boligselskabernes Landsforening. Leif Jensen frygter, at det dårlige image og den megen medieomtale, som urolighederne har givet Rosenhøj, vil gøre det svært at få nye beboere til kvarteret. Umiddelbart inden urolighederne startede, satte boligselskabet en fireværelses lejlighed på den portal, boligorganisationerne i Århus har på nettet, fortæller han. - Der kom 80 henvendelser på annoncen. Og da vi efterhånden over for ansøgerne nævnte, at det drejede sig om Rosenhøj, fik vi 80 afslag, fortæller han.«

Patrioten

Boks 1848, 2300 København S

Hjemmeside: www.patrioten.org

E-mail: mail@patrioten.dk